

## СОВМЕСТНАЯ ВОВЛЕЧЕННОСТЬ – ДЛЯ СОЗДАНИЯ НАИЛУЧШИХ УСЛОВИЙ



Напоминаем, что с 26 апреля по 30 мая состоится всероссийское голосование по выбору объектов благоустройства в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

Ключевая цель приоритетного проекта заключается в создании условий для развития современной инфраструктуры городов, в том числе, и Пыть-Яха. Так, в этом году на рейтинговое голосование по реконструкции заявлены три объекта: сквер «Сиверко» во втором микрорайоне и сквер «Вдохновение» в четвертом, а также центральная площадь Мира. Пытьяхцы в возрасте от 14 лет в режиме онлайн смогут определить, какую из этих территорий необходимо благоустроить в 2022 году. Голосование пройдет на платформе <https://86.gorodsreda>.

гу/. Также принять участие в голосовании можно будет в информационных точках, они разместятся в ТЦ

«Перекресток» в 1 мкр. и МФЦ в 4 мкр. Позитивные изменения особенно важны для молодежи и детей, ко-

торые будут расти и развиваться в Пыть-Яхе. Для этого им просто необходимы комфортные условия.

**Дарья Пшеницына**, член Молодежного совета при главе г. Пыть-Яха:

– Каждый должен строить для себя какой-то маленький приятный уголок в нашем городе, потому что очень многие люди всегда жалуются, что «нам не нравится то», «нам не нравится это» и «вообще в нашем городе, в принципе, делать нечего». Но каждый должен сам подумать и позаботиться о своих детях, потому что ребенку жить в этом городе, и ему должно быть здесь комфортно. И об этом нужно заботиться уже сейчас.

**Антония МАЛАХЕВИЧ**



## ОПРЕДЕЛЕН ПОДРЯДЧИК ПО РЕМОНТУ ДОРОГ

Дороги и их состояние – тема для обсуждения в топе городских пабликов. Оно и понятно – лето близится, снег тает, обнажаются изъезженные дорожные полотна. Чтобы начать ремонтные работы пораньше, в этом году аукцион для определения подрядчика разыграли в начале года.

На ремонт дорог в этом году уже выделено чуть больше 22 млн рублей. По итогам аукциона определен подрядчик – общество с ограниченной ответственностью «АРК Инвест». Однако, предвосхищая вопрос – что же это за участки будут отремонтированы, озвучим для начала информацию, которая понравится всем пешеходам центра города.

– Больше людей интересует выполнение работ по обустройству тротуара с освещением во 2 мкр. вдоль улиц Нефтяников и Самардакова. Объект достаточно дорогой: 17,5 млн рублей. На эти средства будет обустроен тротуар практически вокруг всего второго микрорайона. Это, я ду-

маю, для людей будет очень интересно. Во-первых, это пешеходная зона, во-вторых, это возможность прокатиться на велосипеде, – рассказывает **Сергей Червяков**, директор МКУ «Управление капитального строительства».

**Эка Шенгелая**, член Общественного совета города и житель 2 мкр., отмечает, такие преобразования важны для пытьяхцев. Протяженная пешеходная дорожка вдоль всего 2 мкр. – востребованный участок для всех жителей города – здесь и городской рынок, и магазины, и кинотеатр. Особенно популярен он у жителей близлежащих домов.

– Вообще очень даже удобно, уютно. Мамочкам – если

у них коляски с собой, колдобин не будет, ребенку будет комфортно и маме хорошо. Да и просто пешеходам, детям – под ноги не надо смотреть, чтобы не споткнуться обо что-нибудь. Ровная, красивая дорожка, как и должно быть в любом городе!

Еще один участок, где летом будет работать асфальтоукладчик – участок от пересечения Центральной и Самардакова до перекрестка с федеральной трассой Тюмень – Нефтеюганск. Отремонтируют и разбитую строительной техникой улицу Высоцкого – здесь сейчас активная застройка микрорайона Пионерный. Ремонтные работы по укладке асфальта пройдут и во 2А микрорайоне: улица Кедровая протяженностью 52 метра будет отремонтирована.

– В конце мая-начале июня у нас полным ходом будут ремонтировать дороги. У насе-

ления нашего города будет возможность в июле-августе поехать по хорошим дорогам, – резюмирует Сергей Червяков.

Сейчас, когда снег на дорожном полотне тает и превращается в грязь, человеческому глазу плохо видно, а вот водителям, как ножом по

сердцу, все колдобины под колесами. Но, по заверению специалистов УКСа, уже с установлением летней погоды, на дороги выйдет подрядчик. Будет ли это так – увидит город и расскажет наш еженедельник.

**Инна БОЛДИНА**



### ■ ПО ВАШИМ ВОПРОСАМ

## УБЕРУТ ИЛИ САМ РАСТАЕТ?

В редакцию еженедельника по телефону обратилась жительница 1 мкр. **Неля Андреевна** с жалобой: **замечательный, удобный для горожан тротуар – аллея Алмазова, – который появился не более пяти лет назад, зимой очень плохо содержится:**

– Очистка от снега производится частично, особенно хорошо – на участке вдоль стадиона школы N2, неплохо – вдоль бывшего здания ЛУ «Витамин+» и из рук вон плохо – от ворот возле начальной школы N2 вправо: кучи

грязного снега по сторонам пешеходной дорожки, толстый слой наледи на самом тротуаре.

В качестве доказательства горожанка прислала фотографии. Действительно, ситуация не красит подрядчика,

который занимается в текущем году очисткой и уборкой общественных территорий города. Сразу же звоним в отдел по транспорту, дорогам и благоустройству его начальнику Татьяне Николаевой. Да, после звонка тротуар частично приводят в порядок, но кучи снега все так же красуются на привычном для них месте. На следующий день подрядчик не доделывает начатое. Неля Андреевна оче-

редной раз по телефону сетует:

– Особо не старались. Слышала по местному ТВ, что такие снежные горы подрядчик должен вывозить в течение 10-ти дней. Они тут уже давненько. Будет порядок когда-нибудь? Ведь снег начал таять, представляете, какая здесь будет «распутица», в Центральном микрорайоне! Дети и другие пешеходы начнут ходить по проезжей ча-

сти, а движение с утра и в конце рабочего дня интенсивное: рядом детский сад и сеть магазинов. Сейчас очень скользко, можно получить травму. Вы мне скажите: на что тротуар?.. Для хранения снежных гор?..

Как лично убедились наши журналисты, по тротуару пройти все-таки можно, но не без риска для здоровья: очень высокая наледь, скользко. Ситуацию доносим до заместителя главы города, курирующего сферу ЖКК, Сергея Серикова. Слышим обещание: почистят и вывезут. На следующий день после обеда техника подрядчика вышла на объект, работала она и вечером следующего дня. О результатах судите по фото ДО и ПОСЛЕ.

Отметим, если у вас есть вопросы по содержанию общественных территорий (парков, скверов, городских тротуаров), звоните по телефону: 46-86-14 – начальнику отдела по транспорту, дорогам и благоустройству.

**Наталья МАЛЫШЕВА**



ДО



ПОСЛЕ